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‘Aoxrnon 1. 'Eva pupunyxk, mou éxet “tpedabeil” and v apuoikn {Eotn tou HpakAeiou, kwveitatl Bapieotn-
péva oe éva xy emninedo. Ipaypatonotet ooepig otdoetg, pe ouvietaypéves (30,40), (by, —70), (=20, ¢y).
(—80, —70) (0Aeg exppaopéveg oe cm). H OUVOAIKT| PETATOITOT TOV TE00AP®V OTACEDV TOU £XEL OUVIETAYHEVEG

(—140, —20).
(a) Bpeite ta by, cy.

(B) Moo eivat to pérpo kat n kateubuvor (yovia o ox£or) pe 0p1ddviio aova) tng OUVOAIKEG TOU PETATOITONG ;

Ar.: (a) by = —70 cm, ¢, = 80 cm (B) 141 cm, 6 = 188°

‘AoRnon 2. 10 yvooto maixvidl tou yKOAQ, £xete tpelg rpoortdbeieg yia va BAAete 10 Praddki péoa oty
1puna, yrunoviag o Stadoxika. Mia kat dev giote kat o Tiger Woods, e§avtdeite 0Aeg oag tig npoortddeieg.
Y10 IIPAOTO XTUINaA, 0 Uriaddxt petakiveitat 3.66 pérpa Bopeia, oto deutepo 1.83 pérpa votioavatodikd, kat
oto tedeutaio (rou Badete kat to pradakt oty tpuna) 0.91 vouodutikd. ITod eivat 1o pérpo kat n) kateubuvon
G PETATOMIONG MOV ATATTETtal GOTE T0 PIAAdKL va KataAniel oty tpuna pe v npotr) rpoonddeia;

Ar.: |J;fotal‘ =1.8m, 0 = 69°

‘Aoxrnon 3. Txebidlete éva Brvreoraiyvibl Kal MPEMel va mpoypappaticete v Kivnon evog oOpatog oty
000V oag ocupeeva e 1) OXEoT
z = 9.0t — 0.75¢> (1)

He 2 va gival ) andotact) o€ EKATO0Td Ao TNV APlOTeEPT] AKPI TG 000vNng oag Kat t 0 Xpovog os deutepoderta.
‘'Otav 10 0OPa YTACEL OTNV AKPn g 000vng, eite 0tav x = 0 eite otav = 15 cm, o Xpovog t pndevidetat kat
10 owpa apyidel va xiveitatl Eava pe Baon v ida e§iowon.

(@) Ze mod XpOVIKY OTIy1I PETA TV EKKIVIOL] TOU 10 oopad Bpioketal otypaia oe arkwnoia;

() I'ia mowd tpn tou x oupBaivel To MAPATIAVE ;

(y) Mowa eivat n erutdyuvon 10U oOPATOG 0tav oUPBaAivel TO IAPATIAVE ;

(6) Kuwveitat rpog ta 8e§1da 1) pog ta apilotepd akplBog rpv £€pBetl o akwvnoia;

(e) Kuwveitat ripog ta 6e€1a 1) pog ta aplotepd akplBog petd ) otypn rou 9a €pbet oe axkwvnoia;
(§) I'a owd xpovikr otypr) ¢ > 0 @ravel yia nmpotn @opd v akpn g odovng;

Ar.: (@)t=20s,B)z=12.0cm
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‘Aoknon 4. 'Eva copatibio rou kiveitat oto xy eminedo éxel tayxvmta i(t) = (6.0t — 4.0152);4— 8.07. pe u(t)
oe p€tpa ava desutepoderto kat ¢t oe HeutepoAertia, pe t > 0.

(a) ITo1o eivat to dravuopa g emtayxuvong ou otav t = 3.0 s;
(B) Iote (av) pndevidetar n ermtdyuvor) 10U ;

(y) TIote (av) pndevidetarl n tayxvntd 10U

(&) TIote (av) n taxuintd tou woovtat pe 10 m/s;

Ar.: (@) @(3.0) = —18/m/s, (B) t =0.75s, B) t = 2.2 s

‘Acoknon 5. Eva ocopa A kiveital katd pnkog g subsiag ¥y = 30 m pe otabepr) tayxvuta ¥ pérpou 3.0
m/s Kat kateubuvong napdAAnAng otov dfova x’'z. o Txfpa 1, BAénete 6t T otypr) mou 1o oopa A
ouvavtda tov afova 'y, éva dddo oopa B exivd and ) oupBolr] tev afdvev pe Pndeviky apyikr) taxutnta
kat otabepry erutdyuvon @ pétpou 0.4 m/s?. Toon mpénet va sivat 1 yevia 6 petafl g emrayuvong Kat 1ou
Kartakopu@ou agova wote va MPokAnOei ouykpouor) tov duo copdtev; ITibavov va oag xpelaotel n tavtdtna
sin?(0) = 1 — cos?(f).

Zxnpa 1: Zynua ‘Aoknong 5.

Hint: oxkegrteite pe ouvictooeg, Arm.: § = 60°

‘Aoxnorn 6. IMailete 1o ayarmpévo oag riarxvidt “Pige to BeAdxt oto otoxo”. ‘Otav épxetal 1) 0e1pd oag, PiXVETE
10 Beddkt oag opgoviia pe apXiky taxvutnta 10 m/s mpog 10 KEVIPO TOU OTOX0U 04G, TO OIT0i0 ONHEI®VOULLE
pe P. TeAikd to Beddxt oag xturidetl to onueio (), mou Ppioketal Katakopupa KATte® aro to onueio P. To
BeAdxt ta&ibewe 0.19 s amnd 1o x£pt oag wg 1o onueio Q.

(@) Towa sival n (kataképuen) andotacn v onueiov P, Q;

(B) Armo moon amnootactn os OXEOoT HE TO OTOX0 PiXVeTe 10 BeAdKL 0aG;

Zxnpa 2: Zynua ‘Aoknong 6.

Arm. () PQ=0.18m, B)d=19m



duoikn I - 2020/Ipwotn Zeypd AOKNOEDV 3

‘Aoknon 7. Iletdte pa pridda npog évav yndo toixo pe taxvuua pérpou 25.0 m/s kat urnd yevia g = 40.0°
e 1o opigdvtio emninedo, orwg oto Lxnua 3.

Zxnpa 3: Zynua ‘Aoknong 7.

O toixog Bpioketatl oe anootaon d = 22.0 m ano 1o onpeio mou n Prndda @eUyel amno td XEpla oag.
(@) TI6oo ynAdtepa amo to onpeio “extogevong ” g Ya XTurrjoet n prala tov toixo;
(B) TIoiég eivat o1 cuviotwoeg ToU S1avyopatog g TaXUINTIAg TG 6Tav 1 Prdla XTUIdetl Tov T0iX0;
(y) 'Otav n pridda xtund tov 1oixo, €xet 1dn mpoorepaocet 1o onpeio péylotou vyoug tng; Egnynote.

Ar.: (@) Ay =12.0m B) @ = 19.27 + 4.8



